

## **Compte Rendu de réunion "RECYCLERIE" du vendredi 04/03/2016**

Présents : Danyèle, Jean-Marc, Pierre, Chantal, Fabienne, Christian, Jean-François,

- Pour réactiver et définir le partenariat avec le Secours Populaire de Munster (récupération de meubles, vente de vêtements), JM va proposer une rencontre dans leurs locaux le jeudi 17 à 18h30

- Fabienne contact Pierre D et Greg B pour envisager une rencontre avec Espoir

- Chantal s'occupe de lister les différents partenaires avec un planning prévisionnel de rencontre pour une présentation de l'avant projet.

- Pierre s'occupe d'établir et de nous proposer un sondage papier qui sera distribué lors des zone de gratuité et bourse aux vélos du 19 mars.

- Le rapport d'audit de la ComCom sera scanné par JM et/ou JF.

Un premier survol de Chantal nous indique qu'il manque clairement de personnel à la déchetterie pour le pic d'affluence du samedi  possibilité de placer une prestation de valoriste

- Chantal à quasiment terminé la synthèse des exigences du label des Ressourceries. La prochaine étape serait de rencontrer Défi Guebwiller à ce sujet, pour ensuite proposer à ACCES une vision claire de l'intérêt ou non à rentrer dans ce processus.

- Ne pouvant utiliser le mot de ressourcerie, celui de recyclerie n'étant pas complètement adapté, un premier nom est proposé pour le futur magasin : "Le Grenier de la Vallée"

- JF continu l'écriture de l'avant projet avec notamment la définition de l'objet ainsi que l'envoi d'une demande des volumes traités par les structures visités